

PZP-225_10/2024

Korfantów, dnia: 17.09.2024r.

ODPOWIEDZI na pytania

dot. postępowania na: **Kompleksowa dostawa paliwa gazowego w postaci gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50) do Opolskiego Centrum Rehabilitacji w Korfantowie Sp. z o.o. w okresie od 01.01.2025r. do 31.12.2026r.**

Zamawiający przekłada wyjaśnienia będące odpowiedzią na zapytania Wykonawców dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji.

1. Proszę o sporządzenie oraz udostępnienie oświadczenia o ochronie taryfowej.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż szacowana część paliwa gazowego nabywana i pobierana w PPG, zużywana na potrzeby o których mowa w art. 62b ust. 1 pkt 2 lit. d ustawy Prawo energetyczne wynosi 100%. Treść złożonego oświadczenia Zamawiający udostępnia w załączeniu.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny paliwa gazowego oraz abonamentu (wzrost lub spadek) w przypadku zmiany Taryfy Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE dla podmiotów podlegających ochronie taryfowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Na podstawie art. 220 oraz art. 307 Ustawy PZP, które mówią o maksymalnych terminach związania z ofertą, Wykonawca wnosi o skrócenie terminu związania ofertą do 30 dni kalendarzowych od daty otwarcia ofert. Dynamiczne zmiany ceny paliwa gazowego na Towarowej Giełdzie Energii oraz długi okres związania ofertą, wiąże się dla Wykonawcy z dużym ryzykiem wynikającym z utrzymania zaoferowanej ceny paliwa gazowego w okresie związania ofertą i poniesienia ewentualnej straty z tego tytułu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

4. Wykonawca prosi o określenie ewentualnego odchylenia wolumenu względem zapotrzebowania podstawowego do poziomu max +/- 10% (w przypadku braku zgody, nie więcej niż +/- 20%). Wykonawca zwraca uwagę, że obecnie Zamawiający doprecyzował jedynie minimalny odbiór: „Zamawiający zastrzega sobie prawo do niepobrania określonej w ust. 6 ilości paliwa gazowego w przypadku zmniejszonego zapotrzebowania Zamawiającego, czego nie można przewidzieć na dzień podpisania umowy. Z faktu tego Wykonawca nie będzie wywodził żadnych roszczeń finansowych, jednakże zmniejszenie pobranych ilości paliwa gazowego nie może przekroczyć 20% ilości jednostek określonych w ust. 6, z zastrzeżeniem wyłączenia z tego przypadku sytuacji spowodowanych siłą wyższą, strajkiem pracowników Zamawiającego, ograniczeniem kontraktu zawartego z Narodowym Funduszem Zdrowia, wyłączeniem z eksploatacji pomieszczeń Zamawiającego.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Wykonawca wnosi o usunięcie zapisów dotyczących zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisów dot. zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

6. Dotyczy projektu umowy. Wykonawca zwraca uwagę na błędną datę rozpoczęcia umowy: „Kompleksowa dostawa paliwa gazowego w postaci gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50) do Opolskiego Centrum Rehabilitacji w Korfantowie Sp. z o.o. okresie od 01.01.2024r. do 31.12.2026r.”

Odpowiedź: Zamawiający usuwa błąd i aktualizuje w/w zapis Umowy.

7. Dotyczy projektu umowy, par. 5 ust. 13. Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na poniższy: „Zapłata należności za kompleksową dostawę paliwa gazowego w poprzednim miesiącu kalendarzowym w stosunku do miesiąca wystawienia faktury następować będzie przelewem na podstawie prawidłowo wystawionych przez Wykonawcę faktur, na

1

rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze, w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury, przy czym za dzień spełnienia świadczenia pieniężnego uważać się będzie dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy."

Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść niniejszego zapisu.

8. Dotyczy projektu umowy, par. 5 ust. 14. Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na poniższy: „W przypadku uzasadnionych wątpliwości, co do prawidłowości wystawionej faktury, Zamawiający złoży pisemną reklamację, dołączając jednocześnie sporną fakturę. Reklamacja winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w terminie do 30 dni."

Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść niniejszego zapisu.

9. Dotyczy projektu umowy, par. 6 ust. 1 pkt 1. Proszę o zmniejszenie kary do 7%

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zaproponowanej zmiany.

10. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej lub elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

11. Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku jej przekroczenia, Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź: Tak.

12. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur poprzez serwis internetowy Wykonawcy? Wykonawca wyjaśnia, poprzez zalogowanie się na serwis internetowy Wykonawcy, Zamawiający ma również możliwość między innymi do: • przeglądu informacji o aktualnych i archiwalnych rozliczeniach wynikających z realizacji Umowy, • bieżącego monitorowania historii zużycia paliwa gazowego, • sprawdzenia aktualnego zamówienia paliwa gazowego w bieżącym roku gazowym, • podglądu faktur, • przekazania poprzez formularz kontaktowy reklamacji, uwag, wniosków, co do których Umowa nie zastrzega formy szczególnej, • przekazania wartości odczytu dla punktów poboru gazu o mocy umownej do 110 kWh/h.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

13. Czy w przypadku rozbieżności pomiędzy danymi w umowie przekazanymi przez Zamawianego odnośnie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD, a danymi przekazanymi przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowiązywania umowy, czy Zamawiający wyraża zgodę, aby rozliczanie opłat dystrybucyjnych odbywało się na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, aby rozliczanie opłat dystrybucyjnych odbywało się na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym. Jednocześnie Zamawiający wskazuje na możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej oraz przeglądu dokumentacji technicznej w siedzibie Zamawiającego celem sprawdzenia poprawności danych w umowie.

PREZES ZARZĄDU
Wmach
mgr inż. Wojciech Machelski